



## **В Ленинском районе города Ижевска сын забил до смерти собственную мать**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 50-летней женщины. За совершение этого преступления задержан и арестован сын потерпевшей: 32-летний Дмитрий Р, ранее дважды судимый за хранение наркотиков. Причиной совершения преступления явилось то, что женщина чрезмерно злоупотребляла спиртным, нигде не работала, тунеядствовала. В один из дней чаша терпения молодого мужчины переполнилась и, вернувшись с работы, сын жестко взялся за «воспитание» матери. Избив ее, он выгнал женщину из подъезда на улицу под проливной дождь. Через некоторое время Дмитрий завел мать обратно в квартиру и заставил забраться в ванную, где начал поливать ее холодной водой, сопровождая всю экзекуцию еще и увесистыми тумаками, в надежде, что мать протрезвеет. Не добившись желаемого результата, Дмитрий отправился спать, а наутро обнаружил мертвое тело матери. Мужчина сам вызвал сотрудников полиции и все им рассказал. Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике ему предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За содеянное Дмитрию грозит до 15 лет лишения свободы.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693618>